

Образовательные события недели «Культурные и социальные практики» 15.09.2025 г.-20.09.2025 г.

Культурные и социальные практики представляют собой повседневные формы поведения, традиций и обычаяев, которые формируются обществом и передаются из поколения в поколение. Они отражают историю народа, его ценности, верования и убеждения. Эти практики включают широкий спектр действий, начиная от праздников и ритуалов и заканчивая музыкой, танцами, кулинарией и формами искусства.

В рамках проекта «Книжное детство» и Школы полного дня в стенах школьной библиотеки прошел день РЫЖИХ КОТОВ. В этот «оранжевый день» в мультимедийном кинотеатре школьной библиотеки «Книжное детство» организовали просмотр мультфильмов о рыжих котах.



Ребята с большим удовольствием посмотрели мультфильм «Рыжая кошка», «Чертенок с пушистым хвостом», «Три Чертенка», «Котенок по имени Гав». В рекреации перед библиотекой была организована книжная выставка «А нам все оранжево!», участниками которой стали дети и принести на выставку из домашней библиотеки свои книги в оранжевых обложках. Кроме этого, ребята приобрели новый навык использования цифровых сервисов. С рекламы мультфильмов и книг о рыжих котах можно было перейти по QR-коду на сам мультфильм или аудиокнигу и посмотреть-послушать самостоятельно.



Активность детей зашкаливалась! По их улыбкам на лицах было понятно, что такой праздник и такой формат проведения мероприятия им нравится.



В рамках проекта "Школа полного дня" и в соответствии с тематической неделей **"Культурные и социальные практики"**- в 1 «А» классе было проведено занятие **«Моё родное Подмосковье»**. Ребята совершили путешествие по Московской области. Узнали об основных достопримечательностях и памятных местах. Познакомились с картой Подмосковья, на которой нашли свой родной город Пересвет, собрали тематический пазл.



В преддверии международного дня мира ребята из 8 «А» и 8 «Б» классов после учебных занятий **18.09.2025 г.**, сходили к историческому монументу города Пересвет - композиции в виде блестящей стрелы, символизирующей след от ракеты, а в центре её - шар, как символ планеты Земля. Углубились в историю создания этого памятника, посвященного 40-летию завода НИИХИМАШ. Автором памятника является почетный гражданин города Пересвет Дудоров В.Д., который оставил свой след на долгие годы и поколения.



20.09.2025 г. обучающиеся 8 «Б» класса совершили поездку в Москву на Телеканал "Муз - тв", "Ю" и «Солнце» Цель поездки - воспитание грамотного, творчески активного обучающегося, ориентированного на культурное и нравственное развитие. Ребята пообщались с работниками телеканала, посмотрели, как проходит запись телепередач, посмотрели на себя через объектив телекамер, задавали много вопросов. Ребята были в восторге от поездки!

